市民挑年货更注重品质和口碑

本报推出25个年货品牌继续邀您投票



年货大备战

本报12月15日讯(记者 孙 芳芳) 14日,本报"过年必备年货"调查问卷推出后,收到了众多热心读者的反馈。除了填写调查问卷外,不少读者还通过热线

电话、电子邮箱等方式讲述了自己心中的必备年货。根据反馈信息,越来越多的市民在购置年货时更注重品质和口碑。

"现在老百姓生活条件好了,好多以前过年才能吃得到的东西,现在平时就能吃到。"67岁的周阿姨告诉记者,现在过年对她和老伴来讲,盼望的不是吃上多么丰盛的饭菜,而是和孩子们都能热热闹闹地凑到一起。

周阿姨说,一进腊月门,她就开始和老伴忙活着置办年货了。孩子们爱吃的灌香肠要亲手灌,肉冻也是亲自熬制,连大饽饽都要自己动手做。"孩子们死愿意让我们忙活,说到时候就。"周阿姨告诉记者,一根根灌肠、一盆盆肉冻里面满满的都是她和老伴的心意,只有他们自己动手忙活才能感受到确实是过年

了。

和周阿姨一样,不少市民在填写调查问卷的同时,也向本报反馈了一些关于购置年货的见解。不少市民反映,他们在购置年货时更注重品质和口碑。

市民唐先生说,现在老百姓 买年货也讲品质讲口碑,哪个品 牌的鲅鱼品相好,哪个品牌的大 饽饽口味好,买年货的时候都得 先打听下。"过年更得吃点好的, 大品牌口碑好,质量也有保证。"

"年货大备战"栏目启动以来,不少热心读者参与了"过年必备年货"的问卷调查,也有读者通过电话、邮箱各种方式分享自己的年货故事。本报根据读者反馈整理出了新海、海和、蓝白等25个品牌的年货,您最青睐哪个品牌的年货,可以通过表格下方的几种方式进行投票推荐。

"过年必备年货"调查问卷

品类名称	- 品牌名称	东方海洋	新海	海和	大沺	悦泰
海鲜类	大对虾					
	鲍鱼					
	海参					
	鲅鱼					
	鲈鱼					
	黑鱼					
	黄花鱼					
	带鱼					
	礼盒					
	品牌名称	喜旺	龙大	福祖	金锣	双汇
品类名称		一一	ル人	竹田竹丘	並物	双儿
肉食类	猪头					
	猪蹄					
	牛肉					
	羊肉					
	鸡					
	礼盒					
品类名称	品牌名称	张裕	烟台啤酒	金六福	景芝	泸州老鸨
酒水类	白酒					
	红酒					
	啤酒					
	保健补酒					
品类名称	品牌名称	蓝白	台华	北来香	新烟	威利发
面食类	大枣饽饽					
	豆饽饽					
	糯米饽饽					
	莲子					
人 品类名称	品牌名称	中粮	双塔	徐福记	东阿阿胶	盛文甘
副食类	糖果					
	茶叶					
	粉丝					
	干果					
	阿胶					

- 1.您可以拨打本报记者热线电话18660095707进行推荐。
- 2.您可以填写此表格,拍照后发到电子邮箱qlwbsff@vip.163.com进行推荐。 3.您可以填写此表格,拍照后通过新浪微博关注@今日烟台,发送私 信或留言。
- 4.您可以填写此表格,拍照后添加今日烟台官方微信"jinriyantai"进行推荐。
 - 5.您还可以将填好后的推荐表寄至润利大厦1603室(芝罘区环山路3号)。

本报招募爱心苹果销售团队

想代理或想以此锻炼的大学生快打电话加入我们吧



本报12月15日讯(记者

李静)15日,记者走访发现, 圣诞节平安夜还没到,平安果已经火了起来。为了能让更多的学生买到价格实惠、质量正宗的平安果,即日起,本报将招募大学生成立爱心苹果销售团队,在校园中销售平安果,传递平安和爱心。

圣诞节还没到,在烟台大学周围的商店,印有不同文字和图案的平安果已经火了起来。"每年快到圣诞节的时候,各个超市,水果店都纷纷推出平安果,连化妆品店也都在卖平安果。"烟台大学学生小刘

说,但这时商家推出的平安果, 价格要比平时高出三四倍。

小刘回忆说,以前买包装好的苹果送同学,可后来朋友却说苹果是坏的,当时觉得特别不好意思。原来由于圣诞节期间天已经冷了,有不少商贩把苹果包装好后直接放在室外出售,苹果被冻坏了也不易看出。

"今年一定要挑质量好的苹果,买回来自己包装。"小刘说,得知本报办的爱心苹果销售活动,小刘高兴地直呼"终于找到了"!这样的苹果最靠谱,送朋友东西好价格实惠,再合适不过了。

为了能让更多的学生买 到价格实惠、质量正宗的平安 果,即日起,本报将招募在校 大学生成立爱心苹果销售团 队,在校园中销售来自正宗苹 果产地——栖霞的爱心苹果。 爱心苹果销售团队主要

爱心平来销售团队主安 是在圣诞节来临之际销售平 安果,本报准备了多种规格的 圣诞平安果,如80级别(直径 80mm)红富士、85级别红富士、贴字苹果等等,这些平安 果全部来自正宗苹果产地栖 霞。如果你想代理爱心苹果销 售,或想通过这样的机会锻炼 一下自己的实践能力,就赶快 加入我们的团队吧,咨询电话 15275567096。

同时,市民每购买一箱苹果,我们即以市民名义捐献一元爱心基金用于贫困儿童的救助。本报还将牵头成立红苹果爱心基金,启动爱心公益活动。该基金将长期运作,短期用途为资助栖霞及烟台市的贫困学生,远期计划筹建希望小学。

本周以晴为主,偶有雨雪造访

本报12月15日讯(记者

王晏坤) 过去一周烟台的天气算是被雾、霾、雨、雪占全了,到了周末才彻底放晴。本周的天气主要是晴天为主,多云为辅。在17日夜间到18日白天,北部地区可能有小雨雪。

据气象部门介绍,受冷空气影响,17日到18日,市区以东北风为主,风力逐渐增强,气温也将有所下降。因为今冬

烟台气温变化较大,容易使人感冒,市民朋友应注意预防。

据烟台气象台发布的天气预报显示,烟台市区及各县市,在16日白天,天气晴转多云,风力不大,东北风3到4级,最高气温沿海在5℃左右,内陆为6℃;到了16日夜间到17日白天,天气多云转阴,还是东北风3到4级,17日早晨将增强到4到5级,气温在-3℃到

5℃之间。

预计17日夜间到18日白天,天气将有一次稍大的变动。阴天的同时,北部地区将出现小雨雪天气,风力稍微增加,北到东北风4到5级,气温在一5℃到2℃之间。另外,19日到25日期间,有两次冷空气影响过程,预计出现在15日和22日前后,北风有所增强,气温下降。





订报热线:6272328 新闻热线:6610123 订版热线:6905575